

(Aviso publicado no DOE em 03/04/2014 – Pág.26)

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

BANRISUL ARMAZÉNS GERAIS S/A

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 09/2014 – RETIFICA O EDITAL DE  
CONCURSO PÚBLICO Nº08/2014.**

O Diretor-Presidente da **Banrisul Armazéns Gerais S/A**, no uso de suas atribuições, divulga por este Edital o que segue.

**1. Retifica o item 2 - Gabarito Após Recursos do Edital de Concurso Público Nº 08/2014 para os empregos 02 - Agente de Logística e para o Emprego 03 - Agente Técnico: Despachante Aduaneiro.**

1.1 No item 2 – Gabarito - Após Recursos do Edital de Concurso Público Nº 08/2014 para os empregos 02 – Agente de Logística e do Emprego 03 – Agente Técnico: Despachante Aduaneiro **onde se lê:**

**02 - Agente Técnico: Despachante Aduaneiro**

01 - A 02 - A 03 - D 04 - B 05 - E 06 - D 07 - E 08 - E 09 - C 10 - B  
11 - E 12 - C 13 - B 14 - D 15 - # 16 - C 17 - E 18 - B 19 - D 20 - E  
21 - E 22 - B 23 - C 24 - D 25 - B 26 - B 27 - C 28 - E 29 - C 30 - D  
31 - D 32 - E 33 - A 34 - C 35 - E 36 - B 37 - C 38 - B 39 - B 40 - D  
41 - A 42 - D

**03 - Agente de Logística**

01 - A 02 - A 03 - D 04 - B 05 - E 06 - D 07 - E 08 - E 09 - C 10 - B  
11 - E 12 - C 13 - B 14 - D 15 - # 16 - C 17 - E 18 - B 19 - D 20 - E  
21 - E 22 - B 23 - C 24 - D 25 - B 26 - B 27 - C 28 - B 29 - B 30 - A  
31 - D 32 - A 33 - C 34 - C 35 - B 36 - B 37 - C 38 - B 39 - B 40 - D  
41 - A 42 - D

**Leia-se:**

**02 - Agente de Logística**

01 - A 02 - A 03 - D 04 - B 05 - E 06 - D 07 - E 08 - E 09 - C 10 - B  
11 - E 12 - C 13 - B 14 - D 15 - # 16 - C 17 - E 18 - B 19 - D 20 - E  
21 - E 22 - B 23 - C 24 - D 25 - B 26 - B 27 - C 28 - E 29 - C 30 - D  
31 - D 32 - E 33 - A 34 - C 35 - E 36 - B 37 - C 38 - B 39 - B 40 - D  
41 - A 42 - D

**03 - Agente Técnico: Despachante Aduaneiro**

01 - A 02 - A 03 - D 04 - B 05 - E 06 - D 07 - E 08 - E 09 - C 10 - B  
11 - E 12 - C 13 - B 14 - D 15 - # 16 - C 17 - E 18 - B 19 - D 20 - E  
21 - E 22 - B 23 - C 24 - D 25 - B 26 - B 27 - C 28 - B 29 - B 30 - A  
31 - D 32 - A 33 - C 34 - C 35 - B 36 - B 37 - C 38 - B 39 - B 40 - D  
41 - A 42 - D

# refere-se à questão anulada.

## **2. INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS PARA OS EMPREGOS 02 – AGENTE DE LOGÍSTICA E PARA O EMPREGO 03 – AGENTE TÉCNICO: DESPACHANTE ADUANEIRO**

**2.1.** Os candidatos dos empregos 02 – Agente de Logística e do Emprego 03 – Agente Técnico: Despachante Aduaneiro, que tiveram os gabaritos retificados através deste Edital, poderão interpor recurso, **somente das notas obtidas nas Provas Objetivas**, conforme o previsto no item 10 do Edital dos Concursos Públicos Nº01/2014 – BAGERGS.

**2.3. Requerimento para Recurso:** Para a interposição de recurso, o candidato deverá encaminhá-lo, exclusivamente, através do site: [www.fdrh.rs.gov.br](http://www.fdrh.rs.gov.br), acessando “CONCURSOS” e o “MEU CADASTRO”.

**2.4.** Prazo para interpor recurso e forma de encaminhamento:

**2.4.1.** Prazo para encaminhamento do recurso: **04, 07 e 08 de abril de 2014.**

**2.4.2. O pedido de recurso deverá conter o que segue.**

a) Objeto do pedido de recurso, claramente especificado;

b) justificativa fundamentada, clara e consistente de seu pedido.

**2.4.3.** Será admitido para cada candidato um único recurso.

**2.5.** Não serão considerados os recursos interpostos fora do prazo.

**2.6.** Não serão aceitos recursos por e-mail ou por serviços de postagem.

**2.7.** Não serão aceitos pedidos que não contenham os elementos indicados no subitem **2.4.2** deste Edital.

**2.8.** Não haverá recurso de reconsideração para qualquer prova do Concurso.

**2.9. Não serão aceitos recursos de gabarito**, conforme consta nos subitens 3.4. 4.3 e 4.7 do Edital Nº. 06/2014.

**2.10.** Os candidatos do outro emprego deste Concurso Público que estiverem interessados em encaminhar recurso de notas deverão obedecer ao item 6 do Edital de Concurso Nº08/2014.

**3. As demais disposições do Edital Nº. 08/2014 permanecem inalteradas.**

Porto Alegre, 03 de abril de 2014.

Francisco Biazus  
Diretor-Presidente da BAGERGS